

国内

18个大汉挑去888万现金 不怕偷,不怕抢 超级“土豪”定亲必须讲排场

18个壮汉挑着担子,担子两头的竹篮里一共放着8888888元现金。

他们后面跟着玛莎拉蒂、奔驰等10辆豪车。12日,在浦江一点红大道出现的豪华定亲队伍,被网友拍下照片发到网上,不少网友开玩笑说,“土豪,我们做朋友吧”。



竹篮里装了888万现金

当天上午10点多,浦江微博网友“可乐80888”经过一点红大道牧童集团附近,发现一支豪华车队在路上慢慢行驶,打头的是一辆玛莎拉蒂,后面清一色的奔驰S级轿车。车队前面的,走着五六十个人,而最前面的18个壮汉则挑着担子。

女方家底殷实很低调

中午12点,记者赶到定亲现场,听到有记者来采访,定亲双方不愿多说,给记者发了喜糖。

在订婚宴上,准新郎新娘都很低调,准新郎个子不高,戴着眼镜,留着短发,看起来很内向,准新娘看起来外向得多,帮着家里人给客人们发喜糖。

女方的一位亲属透露,男方是义乌人,姓黄,27岁,父亲以前是做建筑生意的,家底殷

彩礼还得还回去

准新娘哥哥说,在浦江,定亲彩礼一般都在几十万元以上,一两百万也很平常,再说这么多人陪着,谁也不敢贸然去打主意的。“我们对彩礼单简单核实后,为了安全着想,就让会计把钱存到银行去了。”

按照当地风俗,男方定亲的彩礼,并不是真的收了,到结婚时不仅要还回去,还要置办一些嫁妆带过去。

“十八担”是义乌传统民俗中最豪华最利市的一种

一看这架势,“可乐80888”就知道遇到大户人家定亲了,赶紧过去凑热闹,等担子被放下时,“可乐80888”彻底惊呆了,竹篮子里装着崭新的百元大钞,还有首饰、服装、日用品等。打听了一下,确认现场现金是8888888元。

实,在义乌市有十多栋楼。

准新娘也姓黄,26岁,家里也做生意,除了家纺和毛绒玩具,还有其他的投资,算是门当户对。

准新郎是准新娘哥哥的朋友,三个月前,通过朋友认识,觉得准新郎人不错,想到自己还有个未嫁的妹妹,哥哥就当中间人,没想到两个人一见如故,很快就走到了一起。

喜事级别。

订婚的当天,男方家长要邀请自家的亲朋好友,带上精心准备的礼物在媒人的引领下,由舅舅带队前往女方家里送礼订婚。

“十八担”里面装着现金、金银首饰、酒水、日用品等。以往酒水和日用品占的比例大得多,这些年随着经济的发展,担子里的现金越来越多,在义乌7位数的彩礼司空见惯。

据《都市快报》

湖北省公安县要收198元“宣誓费” 领个结婚证 也不少花钱啊

办理结婚手续,本是一件喜事,但有人却打起了“趁喜打劫”的如意算盘。近日,湖北省公安县不少新婚夫妇向记者反映,在该县登记结婚时,“被要求”进行宣誓,并缴纳198元的“宣誓费”。

11月11日,荆州市公安县南平镇的小张向记者讲述了他的经历。去年10月,小张在公安县婚姻登记处办理结婚手续,一共交了200多元费用。“领证之前,先是让我们弄一个简单的宣誓仪式,之后就让交钱,我就交了,但弄不清楚为什么交。”

记者最新了解到,荆州市民政局和公安县纪委已介入调查此事。据新华社

苏州火车站男厕所全透明 小便的人们 装饰了城市的风景



11月12日,网友陈先生反映,苏州火车站南广场西侧一公共厕所的男厕竟然是全透明的,在这样的地方如厕,难免让人觉得尴尬。

陈先生说,自己一走进洗手间就看见对面一块透明的大玻璃,外面马路上的人和车辆看得清清楚楚。“后来我站在外面往里看,虽然有些反光,但也是一览无余。”陈先生表示,这样的洗手间,让人压力山大。

清扫厕所的工人称,来这里方便的人不是特别多,他们首先会选择隔间,用小便池的人很少。

负责火车站设施管理的东吴物业公司保洁部负责人顾女士在查看了洗手间情况后,表示会尽快向领导反映,拿出解决方案。据中新网

青海高速一日超800辆车冲卡 拦车要靠特警鸣枪,收费班长也被卷入车底

“事情已经过去两个月了,那血淋淋的场景还是经常会出现眼前,到今天我也不愿意相信孙明军就这样离开了我们!”京藏高速青海境内大水桥收费站收费员费全伟13日对记者说,今年9月19日,一冲卡车辆将收费站工作人员孙明军当场碾轧致死。

暴力冲卡事件频发

9月19日清晨6时30分左右,京藏高速大水桥收费站主线1、2、3号车道,同时遭遇货车司机集体冲卡,工作人员孙明军、费全伟等人上前拦截冲卡车辆。

当时,有4辆货车冲过收费站将车停在收费站不远处的路边,下来了七八个人,手里拿着砍刀和棍棒,上前谩骂、推搡收费站工作人员。这时,一旁等候的三四辆货车也准备冲卡。费全伟站在一辆货车前阻拦,收费班长孙明军站在安全岛上制止,几名男子上前撕扯二人,推搡过程中,孙明军被拉下安全岛。此时,一大型货车加速冲卡,孙明军被卷入车底,失去了年轻的生命。

据了解,青海省收费公路车辆暴力抗法、恶意冲卡、偷逃漏费等现象近两年十分严重。

特警交警维持收费秩序

“从2012年开始,冲卡逃费的现象是越来越严重,以前是单个的冲,后来发展到七八辆甚至十几辆一起冲,以前是半夜或凌晨冲,现在大白天也敢冲,以前是大车冲,现在一些小车也加入进来,越来越疯狂!”京藏高速倒淌河收费站站长王海东说。

“我们收费站日均车流量在6400辆左右,在七八月份,最多的时候一天冲卡车辆就超过800辆,少的也有300多辆,就像是过火车,拦都拦不及!”说起这些,王海东非常沉重。

“9·19”事件发生后,为维护收费公路秩序,青海省多部门联合开展为期3个月的专项整治,公安特警持枪参与治理。即便如此,冲卡逃费现象仍时有发生。仅10月,仍有冲卡车辆889辆,逃逸520辆,查处369辆。

10月11日凌晨4时,一辆货车在通过西宁市东出口收费站时,强行冲卡,特警、交警、超限站执法人员在堵截无效后,特警鸣枪示警,该车才停下。据查,该车已是多次冲卡逃费。

青海省收费公路交通秩序专项整治领导小组组长、交通厅副厅长陶永利说:“打击超限超载,强行冲卡,不是一朝一夕的事情,必须建立长效机制,常抓不懈,方为治本之策。”据新华社

安徽亳州欲花巨款 打造曹操故居

官方回应:无根据

有消息称,在居住有曹氏家族后人的安徽亳州,有人欲投资2亿元占地4亩打造曹操故居。近日亳州市方面回应称,这一说法没有根据。

近日,复旦大学历史学和人类学联合课题组发布关于曹操家族DNA研究最新成果的消息引发社会广泛关注。

“亳州本身就有曹操故居,因为没有房屋建筑,所以属于遗址类,目前是市级文保单位。”亳州市文物管理处处长薛冰告诉记者,事实上亳州很早就有意向,效仿西安等地,以故居原址为中心,在文物保护的基础上做一些文化旅游方面的拓展项目。据《南方都市报》